# "Сотовая Концепция самоуправления социума"

Часть четвёртая

# Колониальная зависимость

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология СГО
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

#### Оглавление

	Введение	2
Ko	Введение       2         Колония       2         Классические признаки колониальной зависимости       3         Раковая опухоль       3         Как убить Спрута       4         Суверенитет. К чему пришли       4	
	Классические признаки колониальной зависимости	3
	Раковая опухоль	3
	Как убить Спрута	4
	Суверенитет. К чему пришли	4
	А кто бенефициар, и кто виноват?	5
	Колония - Базовая СоцПроблема	6
	Как мы стали колонией	7
	Как сделали несакральной Власть	8
	Препятствия развитию	9
	О потоке создания СоцПроблем	11
Д	еколонизация	12
	А Выход то до смешного прост	12
	Запуск процесса деколонизации	12
	Программа	13
	Чёрные лебеди	14
	Слвиги	14

## Введение

Слава Богу, что началась СВО! Иначе весь процесс уничтожения России продолжался бы и дальше в виде варения лягушки на медленном огне!

Именно благодаря этому и мудрой, изворотливой политике ВВП, начинается восстановление суверенитета России на внешнем контуре.

# Колония

Является ли Россия колониальной страной? Понять это можно только посмотрев на ситуацию трезвым и беспощадным к себе и окружающей действительности взглядом. Отключив все спасительные защитные механизмы психики.

Ответим на вопрос. Мы (народ, общество, социум, власть, страна, государство, вот все мы в любых проявлениях), являемся ли мы сейчас собственниками нашей земли, недр, полезных ископаемых? Являемся ли мы хозяевами наших денег и денежной системы? Являемся ли мы распорядителями наших налогов, системы образования и здравоохранения? Являемся ли мы творцами и строителями своего Будущего?

Примитивный вопрос. И ответ на него однозначный.

В богатейшей по ресурсам стране мира, в еще недавно по историческим меркам бывшей самой мощной индустриальной и военной державе с выдающейся наукой и образовательной системой, с высокообразованным, в массе своей, и самым читающим

населением, широчайшей и всеобщей системой социальных гарантий, высочайшим авторитетом на мировой арене, отчётливо видны классические признаки оккупации и колониальной зависимости.

## Классические признаки колониальной зависимости

- 1. государственная идеология запрещена на уровне Конституции
- 2. общественные организации подменены ЛжеСотами
- 3. финансовая система тотально несамостоятельна и работает в интересах третьих стран
- 4. капиталы выводятся из страны и свободные деньги до 80% в оффшорах
- 5. деньги занимать можно только у частных банков
- 6. процветает моноэкономика
- 7. развитие национальной экономики натыкается на вето со стороны финансового и сырьевого блока
- 8. отсутствуют зачатки продуктивной реакции на критику действий Власти
- 9. пропаганда оправдывает все, даже несуразные Властные решения
- 10. деиндустриализация
- 11. собственная промышленность подавляется
- 12. страна катастрофически зависит от импорта
- 13. система социальных гарантий разрушена в сравнении с любой страной первого и даже второго мира
- 14. наука и образование деградируют до состояния больше чем вековой давности
- 15. отток мозгов постоянен
- 16. инфраструктура изношена на 80-90% и начинает сыпаться на глазах
- 17. крупные частные компании и ТНК зарегистрированы вне страны, в руководстве их преобладают иностранцы
- 18. часть территорий отдана иностранным государствам в аренду или управление
- 19. демографическая катастрофа
- 20. титульная нация вымирает
- 21. приток мигрантов, активно замещающих коренное население
- 22. убито здравоохранение, бесплатные медуслуги в большинстве недоступны
- 23. высокий уровень заболеваемости и смертности в репродуктивном возрасте
- 24. СМИ и интернет принадлежат или контролируются иностранными компаниями
- 25. население нищает, убивается средний класс, уровень жизни падает
- 26. число бедных как в странах третьего мира
- 27. дешевизна рабочей силы
- 28. роскошные особняки плантаторов на фоне всеобщей нищеты
- 29. отсутствует система самовластия и самоуправления, а то что есть фикция
- 30. имитация Гражданского общества
- 31. на страже порядка вещей колонии «тонтон-макуты»
- 32. национальная культура деградировала и замещена западной
- 33. национальное самосознание подменено пропагандой и защитой интересов власть имущих
- 34. обман пропагандой, оккупированные говорят, будто «независимы» и суверенны

## Раковая опухоль

Отметим, что большинство признаков колонии на 100% соответствует состоянию дел в России.

Усилиями Западных идеологов, Агентов Западного влияния и продажной Элиты Россию превратили в страну – сырьевой, ресурсный колониальный придаток Запада. В Страну-бензоколонку.

Но! Даже в этом ущербном виде колонии, с минимальными признаками суверенитета, нас на Западе никто не ждал. Им нужна полная колония и полное отсутствие суверенитета. Совершенно нищая и бесправная страна. Только так они могут продлить свою агонию.

Как итог, Западный Проект «Равноправное Вхождение России в западный мир» лопнул. Там Россию никто не ждал. Они даже и не предполагали равноправия. Никто Россию там не ждёт в виде равноправных партнёров. Единственное условие приёма в Западный мир — только в качестве еды. Иными словами, только в виде совершенно бесправной колонии. С полным отказом от суверенитета. Полным отказом. Во всех частях суверенитета.

Но наша продажная элита (ранее аппарат КПСС, теперь олигархи) готова пойти и на это. Это сейчас они говорят, что их тогда обманули. Ложь. Они знали на что шли! Почему такой вывод? Очень просто. Аппарат, насквозь пропитанный Агентами Запада и сейчас остаётся продолжателем, проповедником этого Западного проекта. Оставаясь Спрутом, гигантской раковой опухолью. Заметьте, все они говорят, что надо уйти из колониального подчинения Западу. О независимости в финансовой системы и об импортозамещении. Но делают всё наоборот. Вот всё прямо противоположное. Ни на шаг не приближая наш суверенитет. Вспомним, как мы легли под провокацию КОВИДА. Типа, мы часть этого мира. А Лукашенко на всё это положил. Так кто суверенен? Они ни на долю не уходят от колониальной зависимости. Во всех социальных сферах. Начиная с финансов, политики, образования, кончая здравоохранением. Везде. Где ни копни. По их вине укоренилось прозвище страны. «Страна — бензоколонка». Сырьевой придаток.

## Как убить Спрута

Спрут (раковая опухоль). Во всех структурах. Убить его одним ударом его невозможно. Это разрушит государственную машину. Лишим страну управления. Можно вылечиться только действуя единым фронтом. Повсеместно, во всех фрагментах Власти, управления и бизнеса выявляя Агентов. Конкретных лиц, создающих СоцПроблемы. Дезавуировать. Лишать властных ресурсов. Выдавливать их из Власти, заменяя их новыми людьми — Лидерами СГО. Тем самым. отрезая и замещая по малой части, убить этого спрута целиком. Вылечить организм социума от этой злокачественной раковой опухоли.

Механизм, технология этого процесса, детально описан в последующих разделах СКСС.

## Суверенитет. К чему пришли

Посмотрим на то, к чему мы пришли. То существенное и фундаментальное, к чему привела Западная Идеология Наживы. Страна полностью соответствует Классическим признакам колониальной зависимости? Есть ли несовпадение нынешней ситуации с признаками колонии?

Но это пол беды.

Став колонией, страна полностью утратила свой суверенитет. Россия - страна с частичным финансовым, информационным, политическим, нравственным, смысловым, медицинским (и пр.) суверенитетом. Потеряв части каждого из составляющих целостность суверенитета страны, мы потеряли целостность всего суверенитета страны.

Отметим без мазохизма некоторые мнения (спорные?):

- 1. Страна не имеет своей суверенной валюты. Рубль, как известно, производное доллара.
- 2. Ненадёжность валюты порождает отток каптала. Это проявляется везде.
- 3. Центробанк страны курируется иностранными структурами, консультируются с ними, выполняют их распоряжения
- 4. Любой транш ФРС ослабляет валюту и страну.

- 5. Страна управляется в рамках Идеологии Запада. Одним словом, эта идеология звучит, как "Нажива". А точнее "Нажива обманом большинства"
- 6. Поэтому любой клерк принимает решения, которые, в конечном итоге, в интересах даже не национальных элит, а в интересах Запада, внешних наднациональных структур
- 7. Бизнесом управляют элиты ставленники внешних сил (вспомним приватизацию), эксплуатирующих ресурсы-территорию-население как колониальные
- 8. Население страны находится под жесточайшим прессингом пропаганды. СМИ и ТВ (где владельцы и аппарат Агенты Запада) работают не на страну, а на Западные интересы
- 9. Народ, общество, Государство не имеет никаких минимальных рычагов воздействия на властные группировки Агентов Запада во всех фрагментах Власти.
- 10. Конституция страны написана ее геополитическим противником, международные законы имеют приоритет над внутренними
- 11. Парламент страны полностью подконтролен органам управления насквозь пропитанными Агентами западной идеологии (вспомним ВШЭ и его создателя)
- 12. Структуры безопасности и внутренние войска подчинены идеологии и интересам наживы
- 13. Есть ли Закон (не принят ли?), обеспечивающий в любой момент возможность масштабной иностранной интервенции?

И это только малая доля фактов.

О каком суверенитете страны в этом положении страны может идти речь?

Наша задача полностью изменить ситуацию. Моментально. И сделает это нашими руками технология Проекта Путина!

## А кто бенефициар, и кто виноват?

Если мы колония, то кто метрополия? И от кого у нас колониальная зависимость?

Понятно, что желающих масса. У всех преимущество - денег больше. Казалось бы: "Так кто ж им даст то?"

А вот нашлись. Наши местные. Проклятие с 90х является для России фатальным - продажа интересов страны. Они сами (и себя и нас) с каждым годом всё глубже затягивают в эту трясину. Продавцы (предатели) интересов общества и страны, объединённые в целые Властные группировки Наживы. Власть здесь понимается как процесс принятия решений Властными группировками. С разрушением Гражданского общества (Советов), перест ала существовать Властная группировка Гражданского общества. Все остальные Властные группировки имеют и осуществляют только свои интересы, которые можно выразить одним словом - нажива. Самые ультралиберальные из них восприняли свободу дарованную в 90е как свободу торговать интересами страны и общества.

В колонию, в обреченную на заклание страну, нас обращают эти Властные группировки наживы. Обращают разными способами. Но принцип один - откаты и взятки. Например, путём неравноправных, кабальных договоров о «протекторате», «аренде», «концессии» и прочих форм ограничения суверенитета. Проданные за бесценок интересы страны приносят покупателям огромный доход. Предатели же лично получают некие суммы откатов и взяток. Хоть это, по меркам доходов толстосумов, крохи со стола. Они сами навязываются в состояние колонии. Таким так выгоднее.

Уместно вспомнить: "Территории опережающего социально-экономического развития", сокращённо ТОР. Или. Как рухнул Ирак Хусейна, когда всю армейскую верхушку купили, и войска США вошли в Багдад вообще без сопротивления.

Кто в этом виноват? только мы сами! Ведь сдерживающего фактора в лице Гражданского общества нет! Так мы, из года в год, всё глубже и глубже, оказываемся в оккупации и колониальной зависимости.

Ультралибералы (Асоты) продают всё до чего могут дотянуться. Но и получают взамен. Именно из них (ультралибералов), теперь уже Хозяева колонии формирует на захваченной территории необходимую ему для управления колониальную администрацию. Формируя зависимый, марионеточный режим. Сформированный нашим стратегическим противником.

Такая конфигурация Власти породила невозможность рачительно распорядиться колоссальными богатствами страны. Главным из которых является народ. Именно Властные группировки наживы относятся к титульной нации предельно варварски, загоняя людей в нищету и безнадегу.

Ставя своей целью наживу, они идут по головам, уничтожая образование и медицину, превращая людей в стадо. Властные группировки наживы не ищут способов рационально организовать работу на вверенном им участке. Распродавая всё и вся за откаты, они всегда ищут этому оправдание. Причины, как оправдать провалы.

Оправдания раз за разом проваливать все планы и программы, заложенные в Посланиях Президента.

Властные группировки наживы никогда не назовут главную причину проблем - свою личную корысть. Это не некомпетентность. Значительно хуже. Они всё понимают и, если поставить в рамки, будут работать как надо. А пока нет противовеса (Властной группировки ГО) они продают интересы страны и ищут всяческие оправдания. Виноваты, по их понятиям, все. Все злобные внешние силы, пятая колонна, народ, террористы. Все что угодно, лишь бы не признать свою собственную вину и ответственность.

Итак, кто виноват? Причина то - отсутствие Гражданского общества. Как выяснилось, мы сами, отдав на откуп посредникам, узурпаторам и самозванцам, получили Имитацию Гражданского общества и сами создали эти проблемы!

Теперь уточним. Не ошибаемся ли мы с понятиями Оккупация и Колониальная зависимость?

Оккупация кем? Собственными бесконтрольными Властными группировками наживы? Колониальная зависимость от кого? От павших под Запад (финансы и ТНК) собственных Властных группировок наживы? Так?

Решить эти проблемы мы можем в одночасье! И самое обидное, что не решаем! Потому, что пока не прозрели!

Пока каждый Гражданин не понял этого - освобождения от оккупации и от колониальной зависимости не наступит!

Первый шаг для освобождения — просто осознать свой истинный статус.

Горький, гадкий, унизительный.

Однако нельзя лечить болезнь, не зная её по имени.

Итак, мы в оккупации, в колониальной зависимости. И с каждым годом всё глубже и глубже.

## Колония - Базовая СоцПроблема

«Базовая проблема страны» - это колониальная зависимость и отсутствие целостного суверенитета страны. Базовая потому, что из неё проистекают и не решаются все остальные СоцПроблемы страны.

Строить экономику страны без решения «Базовой проблемы эффективности и безопасности страны», по крайней мере, глупо.

Сейчас СВО и ситуация с пониманием проблемы, и расклад политических сил в стране изменился кардинально.

Всем стало ясно, что:

- Нас в 90х развели, как лохов. Страна колония без полного суверенитета;
- Колония это продукт внешней диверсии;
- «Либерализм» это свобода наживы обманом большинства;
- «Западная Демократия» это инструмент обмана населения выборами;
- Запад это вовсе не друг, а извечный наш враг;
- Агенты Запада (идейные или купленные грандами) уже воспринимаются «Врагами Народа»:
- Чтобы выжить, Россия должна стать эффективной и сильной. С упором на ВПК.
- Сейчас СВО! И денег «вдруг» реально стало мало.

Дырявый карман, сколько не сыпь, не заполнишь. В стране Проблема эффективности использования всех, в том числе и денежных ресурсов. КПД бюджетных средств, судя по открытым источникам, не более 5-30%. Дыры штопаем высочайшей нагрузкой на бизнес. Вместо того, чтобы компенсировать климатические условия снижением налогов, дотациями, протекциями и процентной ставкой, убиваем остатки экономики, промышленности и сельского хозяйства.

Между тем, Мир, включая Россию, вступил в полосу войн и катастроф. На дворе война национальных и транснациональных элит. А главное условие Победы — грамотное руководство и рачительное использование ресурсов. Стране надо стать сплочённой, собранной, единой.

#### Как мы стали колонией

«Базовая проблема страны», как исходная проблема, - это диверсия Запада. Они просто использовали продажность тех элит СССР. В 90х элиты, обманом, продали суверенитет и ввергли РФ в колониальную зависимость. Диверсия - Мина замедленного действия, заложенная в фундамент государственного устройства теми элитами и «советниками США» в эпоху раннего Ельцина. Это успешная и крайне результативная Диверсия. Осуществлена до смешного просто: Делится на две части.

Первая. Убрав КПСС, систему Советов, систему "народного контроля", (кстати сказать, финансировавшуюся государством), «советники» лишили бюрократию (весь чиновничий аппарат) противовеса со стороны общества. По сути, организовали узурпацию местной Власти чиновниками. В результате возникла ситуация, когда люди избирают политиков, а жизнью на местах управляют чиновники. Которых (акцент!) никто не избирает. Никто не направляет. Никто не указывает цели. И не контролирует. Чиновники стали местной Властью. А Люди перестали быть основой власти, базой формирования местной Власти. Причём Люди все! Богатые и бедные; глупые и умные; учёные и неучи. ВСЕ! Учитывая, что 90% Власти в стране — это Власть Местная, такое положение разнесло в клочья сакральность Власти. О чём откровенно и говорят наши враги.

Вторая часть диверсии - это Идеология и кадровый отбор. Западная идеология наживы соблазнила многих, а став государственной (нам свою ГосИдеологию запретили Конституционно, а став колонией мы вынуждены были принять Идеологию метрополии, а это идеология наживы), подчинила всех. На все ключевые посты в центральной Власти, на те посты, что принимают принципиальные, системные, фундаментальные решения, отбирали (не допуская посторонних), учили и ставили своих Агентов влияния Запада. Идейных и грантоедов.

Слова Кейси: «Задействуй негодяев, если хочешь быстро выполнить работу» подтверждает цитата на вручении медалей «За победу в холодной войне»: «В 80х мы стояли перед кризисом похуже 1933года. Но, мы американцы умны, хитры и изворотливы. И мы проскочили

сквозь это иголочное ушко (The eye of a needle). Мы развели туземцев-русских просто пообещав им, что каждый переведённый нам (даже украденный) миллион будет здесь защищен и сделает владельца западной элитой. И деньги потекли рекой, заткнув все наши дыры и остановив кризис. Но и это не всё. Чтобы развить и продлить это положение на долгие годы наши парни провернули внутри USSR не только успешную диверсию лишения власти sacrality, но и купили чиновников для защиты этого положения. Туземцы опять купились на красочные фантики «Либерализма» и «Демократии»».

Именно из «негодяев», предавших интересы страны и народа и подбирали они будущую элиту России и своих Агентов.

То, что это люди Агенты Запада подтверждено и 05.02.25, когда Трамп остановил деятельность USAID. Организации, которая в России (и др.) подкупом госчиновников, ведущих госустройство, внедряла «Глобализм, Либерализм и Демократию». Шокируют суммы и факты: 1. Деньги USAID запрошены и получены. 2. Нашли своего адресата — завербованных Агентов (деньги списаны). 3. Деньги Агентами отработаны. Неисчислимые факты блокировки и торпедирования предложений развития страны. Свидетелей тьма, и я в том числе.

Цель Запада понятна – контролировать, блокировать развитие, сделать Россию слабой и, как Украину, положить под сильных мира сего. Их, купленные грандами, Агенты сделали своё дело. Ущерб для страны за 35 лет – сотни триллионов рублей. И дело не только в деньгах.

Без сакральности Власти Машина Государственного Устройства в принципе работать не может. И то, что, скатываясь, страна всё ещё чудом ползёт, заслуга ручного управления В.В. Путина.

## Как сделали несакральной Власть

Как в принципе должна работать эффективная Государственная машина? Главное условие - Власть должна быть сакральной. Сакральная центральная Власть — это когда местное Самоуправление утверждается Диктатурой общества во всех фрагментах местной Власти. Полный контроль местной Власти со стороны общества. Ибо. Не сакральная Власть несубъектна. Нет страны субъекта — нет собственности. Ничьё. И растаскивание уже не воровство. Оно оправданно и морально. Отсюда и мелкое индивидуальное воровство чиновников, и коррупция, и властные решения, принимаемые в корыстных интересах, а не в интересах страны и общества.

Без сакральности Власти в стране не стало противовеса бюрократическому аппарату, клану наёмных чиновников. Бесконтрольность местной Власти чиновников, их образ мысли про либерализм, демократию и, главное, наживу обманом большинства, противопоставили местную Власть и бизнесу, и абсолютному большинству населения страны - Народу.

Посмотрим, чьими руками создана диверсия. В США отлично знают, не сакральная Власть слаба и падёт. Аксиома. А что есть сакральный источник Власти? Быть в фазе с социумом, с людьми в ВЕРЕ своей утверждёнными. В фазе — всё ок, процветание; в противофазе - Власть сносят. См. СССР, Россию 17го. Как показано выше, «Советники» в начале 90х, разрушив сакральность Власти, создали и Базовую проблему, и противофазу. А уже купленные (грантами) Агенты, занимая ключевые посты, 35 лет всё это оберегали. Это они, сами не инициируя развития страны, на корню блокировали предложения других. Торпедировали предложения решения Базовой проблемы.

А кто Агенты? По методичке, USAID вербовал не руководство (дорого и опасно), а ключевых сотрудников. Например, отдела «работы с обращениями граждан». При правильном подборе писем можно дезинформировать абсолютно всё руководство. Найти Агентов в процессе следствия просто. И по деньгам, и по делам. По деньгам — вопрос «откуда?» сразу покажет «тридцать сребреников». По делам — как враги развития, они оставили массу следов. 35 лет переписки. В том числе электронной. Это Отказы всем патриотам, предлагавшим пути решения Базовой проблемы и развитие страны. Архив с каждой стороны. Забавно, но можно

узнать и официально. От США. Ибо Агенты (пособники глобализма) теперь враги не только наши, но и антиглобалиста Трампа.

Несомненно, что деятельность Агентов должна быть расследована, а Агенты и их пособники должны быть с позором изгнаны из госструктур и привлечены к ответственности.

Без сакральности Власти любое строительство обречено. Истина. Госбюджета любого размера мало. Гос машина гремит, дымит, но не едет. Казнокрадство, откаты, коррупция, кидок. Накрутки в сумме, по открытым данным, «забирают» от 70 до 95% бюджетов. Отсюда, провалено авиастроение, космос, банкротства заводов, обнищание, неэффективность и упадок страны в целом. Всё утекает за рубеж. От денег, до «умов». От несакральности Власти её неспособность создавать Образ Будущего, строить и ставить Цели, решать СоцПроблемы. Всё вместе порождает ежедневное, ежесекундное отставание. В науке, технике, производстве. Уже не смешно. Воюем дронами с комплектующими от противника. Какая уж там безопасность... Это уже несубъектность страны. Дальше некуда. Если не принять меры, в стране будет разворовано всё. Агенты, в конечном результате, полностью разрушат обороноспособность, включая ядерный потенциал.

## Препятствия развитию

Любые нужные и важные для страны проекты (социальные и экономически) начинают движение только при двух условиях. Либо при личной заинтересованности, когда руководитель (он же олигарх) на этом зарабатывает. Либо при жёстком контроле общества. Третьего не дано.

Сейчас в стране бюрархат. Симбиоз, слившегося в единое целое, бюрократа (чиновника) и олигарха (бизнесмена). Страшная разрушительная сила. С точки зрения бюрархата, хорошо только пилить бюджет. А любой проект нужный обществу, если требует усилий и ответственности, - это плохо. Девиз - сохранять благополучие без ответственности и без напряжения.

Ни один проект не двинется с места, если на нём не зарабатывает бюрархат. Но это ещё пол беды. Беда в том, что бюрорхат не знает меры. Метёт всё под чистую, не зная ограничений личной заинтересованности. Все ресурсы страны, вместо развития, текут на блага бюрархата.

Единственным противовесом бюрарахату может быть только Гражданское общество. Структурированное и ранжированное. Со сменой и формализацией Лидеров, выявленных по делам. То Гражданское общество, которое ставит перед Государством задачи модернизации и которое моментально меняет лиц, не справляющихся с этой задачей.

Это единственный стимул. Та первобытная палка с крючком. Другого варианта нет.

Идеальное состояние, когда правилами внутри социума является общественный договор, поддерживаемый абсолютным большинством. Когда контроль — это взаимоконтроль общества.

Если в стране есть Гражданское общество, то существуют и правила, и процедуры контроля. Существуют и методы воздействия. Только в этих условиях идёт развитие. Страна движется вперёд, обгоняет в развитии соседей. Примеры - Голландия XVI века. Англия. СССР. Китай.

Страны (нации), которые не создали чётких внутренних правил, ограничений для бюр архата, процедур контроля и методов воздействия, зависают в историческом тупике. Примеров масса. Бюрархат там играет наиважнейшую роль растаскивая ресурсы. Если для них нет стимула, то нет и исполнения проектов. Развитие страны полностью останавливается.

Это - ступор, коллапс развития. Страны, не нашедшие этот стимул, погибали. СССР, где бюрархат победил государство. Страна погибла и исчезла. Но Польша тоже страна, где бюрархат победил государство, которая тоже исчезла. Растворилась. Затем, когда нация снизу установила правила для бюрархата, страна вновь возродилась. Это пример для нас.

Создать Гражданское общество чрезвычайно трудно. Особенно в России. Россия - страна с огромными просторами (разобщённость). Но с другой стороны, Россия – страна с очень тяжелым климатом. По одиночке здесь не прожить. И код страны – община. Страна и общество, где духовное выше материального («золотого тельца»), где общее выше частного, где справедливость выше закона.

Бюрархат же в принципе не заинтересован в единстве страны и в её развитии. Имеет постоянную нацеленность на разворовывание ресурсов и растаскивании страны на вотчины. Развитие же требует центра (государства), концентрации средств в виде налогов. Невозможности их разворовывать и растаскивать по княжествам. Поэтому, для развития нужена узда на бюрархат.

Здесь роль правителя – следовать коду Руси. Создать Гражданское общество или (на худой конец) опричнину, поддерживаемую обществом, которая держит бюрархат в узде.

Первым, кто создал опричнину (с неограниченными полномочиями), был Иван Грозный. Привлёк людей, опирающихся на код общества. С целью развития страны. Он первым решил эту крайне тяжелую проблему бюрархата. Поставил бюрархат в стойло, надел на них узду. Создал для них стимул. Иван Грозный понимал: не будет центра, страна распадется.

Иван Грозный придумал «опричнину». Целью было развитие, воплощение проектов, модернизация. И, несмотря на сопротивление, он выполнил задачу. Узда для бюрархата была надёжна.

Чем плоха опричнина? Она опирается не на общество, а на правителя. Умер правитель – смута. Поэтому, ключевым элементом российской истории, начиная с XVI века, стала схватка государства, с бюрархатом.

Борис Годунов, несмотря на благие побуждения, проиграл бюрархату и погиб, потому как не создал ни Гражданского общества, ни опричнины. А Петр I создал свою опричнину. В виде «молодых птенцов Петра». Применяя крайне жесткие методы, модернизацию провел. Обеспечив золотой век застоя, когда Россия фактически контролировала всю Европу.

Павел I не понял угрозы бюрархата. Для модернизации не собрал опричнину. Бюрархат слабину почуял. Просто убили.

Александр III сделал ставку на интеллектуалов. Но это не опричнина. Этого не хватило, и модернизация не была запущена. Даже для военного флота мы закупали оборудование у своих противников. Была попытка обойтись без опричнины. Развернуть капитализм, разрушить общину и выделить фермеров. Итогом стало поражение в Первой мировой войне и революция.

У Сталина были две волны бюрархата. Первый бюрархат (старые большевики). Эти люди считали, что они заслужили свой статус участием в гражданской войне, и не собирались больше напрягаться. Сталину пришлось создать свой «опричный корпус» из молодых выдвиженцев, и он на этой базе модернизацию провел.

Механизм модернизации Сталина был построен на сохранении кода Руси. Не на разрушении общины, а на ее сохранении. На построении Гражданского общества в виде Советов. На создании общественного договора. С многоуровневым контролем. Как мы знаем, механизм реально работал. Советское общество впервые в российской истории сумело сделать промышленную модернизацию непрерывной. В конце 70-х СССР достиг уровня жизни 70-75% от показателей США.

Беда Сталина в том, что, раз создав свою опричнину, не успел вывести гражданское общество (Советы) из-под КПСС. Помешала война. А номенклатура КПСС переродилась в бюрархат. Села на свои места. Не захотела напрягаться и расставаться с привилегиями, не захотела социального развития. Загнившая КПСС (бюрархат) подмяла Советы. С построением Гражданского общества Сталин не успел.

К социальной модернизации ни Хрущева, ни Косыгина, ни Брежнева эта номенклатура (бюрархат) даже близко не допустила. Отсюда социальный застой. Горбачев начал ускорение. Но его поправили – перестройка и полная победа бюрархата. Созревшего и желающего легализовать нажитое.

Именно отсюда, из победы бюрархата, и распад СССР.

История нам показывает, как только нет Гражданского общества или опричнины, останавливается развитие и у страны начинаются проблемы. Что в болоте бюрархата воплотить свой проект даже вождю не по силам. Дело увязнет.

Чтобы начать любое развитие (любую модернизацию), нужна опричнина. А следом, обязательно, Гражданское общество. Другого пути, как видим, человечество не придумало.

Проблема сегодняшней России заключается в том, что Путин проиграл бюрархату. Страна пошла вразнос. Путин, для того, чтобы уберечь страну от развала, создал свою опричнину. Продвигая в губернаторы и на ключевые посты близких людей.

Пока в схватке с бюрархатом Путин катастрофически проигрывает.

Понимая нежизнеспособность системы, когда все ресурсы, как вода, утекают не на развитие, а в карманы бюрархата, он неоднократно пытался создать истинное гражданское общество. Сверху. Взамен имитации. Но Общество пока ему не отвечает взаимностью. Структурированного и ранжированного Гражданского общества, со сменяемыми лидерами (которых мы могли бы формализовать), до сих пор создать так и не удалось.

Пытался Путин несколько раз. Его нужно понять. Ведь без опоры на широкую поддержку общества, начинать модернизацию – равносильно самоубийству.

# О потоке создания СоцПроблем

Вопросу создания СоцПроблем посвящён отдельный раздел. Раскрыт термин, показан огромный перечень созданных и не решённых СоцПроблем. Показано, что создание СоцПроблем не замедляется и даже наоборот.

Теперь стало понятно, почему нет барьеров при создании СоцПроблем, а к наболевшим СоцПроблемам мы в стране возвращаемся эпизодически и без должного внимания. Запущенный во всём русском пространстве, Кстати. Проект Путина мог бы мирно предотвратить Украинскую трагедию. Сгладить противоречия во взаимоотношениях СНГ, где центробежные силы (возникшие именно из-за базовой СоцПроблемы) давно уже превышают центростремительные. Тяга к России давно угасла. Давно пора заменить центробежные силы на центростремительные. Проект мог бы в корне не допустить проблем предательства, мигрантов, наркоты, экологии. Обеспечив Диктатуру общества во всех фрагментах местной Власти, не допустить там ни одного властного решения не в интересах страны и общества. Тем самым, вообще снять напряжение между Властью и обществом.

Но страшнее влияние на Народ. Народ не знает скрытых Агентов Запада и их подставы. А несакральность Власти, всевластием чиновника, просто бросается в глаза. Бездействие по устранению этого вызывает недовольство Центральной Властью! И гневный ропот (предвестник бунта) в низах особенно заметен. Стало уже утверждением, что «в 90е обманом втянули в капитализм и приватизацией ограбили». Типа, пора за вилы. Ропот, усиливаемый инфляцией и ростом цен (от курса доллара).

# Деколонизация

### А Выход то до смешного прост

Что мы должны сделать, чтобы освободиться?

- 1. Построить Гражданское общество. На первом этапе в IP формате. Дальше будет видно.
- 2. <u>Создать Властные группировки ГО</u> в каждой социальной отрасли, соответствующие каждому фрагменту Власти.
- 3. Войти Властными группировками ГО в каждый фрагмент Власти.
- 4. Обеспечить доминирование, а затем, и <u>диктатуру Гражданского общества</u> в каждом фрагменте Власти, а, следовательно, и во всей Власти в целом.

Это настолько просто...

А выигрыш огромен. На этом моментально закончится и колонизация страны!

## Запуск процесса деколонизации

1й Всероссийский Антиколониальный Съезд патриотов России

Фон: Разгорается война национальных и транснациональных элит.

Участниками Съезда могут быть только единомышленники. Как тест единомыслия зафиксируем следующие факты:

- 1. Цель Съезда запуск процесса деколонизации страны и возрождения суверенитета России.
- 1.1.В 90х элиты, обманув нас, продали суверенитет и ввергли РФ в колониальную зависимость.
- 1.2.Сейчас у страны нет Идеи, Идеологии, Образа будущего. Озвучено и не опровергнуто.
- 1.3.РФ колония. С частичным суверенитетом. Финансовым, политическим, нравственным, смысловым, информационным, медицинским и пр. Без любой части суверенитета нет целого.
- 1.4.Это <u>«Базовая СоцПроблема страны»</u>. Из неё проистекают и не решаются остальные.
- 2.Деколонизацию, по примеру Индии, может осуществить только структура общества.
- 2.1. Оставить дело деколонизации в руках продажной элиты абсурдно. Отдать аппарату чиновников, насквозь пропитанному Агентами-грантоедами Запада абсурдно вдвойне.
- 2.2. Проект Путина технология суверенитета, деколонизации, решения СоцПроблем страны.
- 2.3.Средство <u>Проекта</u> <u>Самоуправление социума</u>: Самоорганизация; Саморанжирование; Пирамида Советов, самостоятельное решение СоцПроблем, Зачистка всего СоцПространства от Агентов Запада, Диктатура Властных группировок общества во всех фрагментах Власти,.
- 3.Деколонизация страны и возврат её суверенитета насущно необходим, потому что:
- 3.1.Подъём экономики (возрождение страны) и колониальная зависимость несовместимы.
- 3.2. Наибольший вред России приносит колониальная продажность элит и аппарата чиновников.
- 3.3.В рамках колонии, создание своего макрорегиона (валютной зоны) исключается.

- 3.4.Между Обществом и Властью должно быть не понимание, а единение. Особенно при войне.
- 3.5.CBO. Воевать с Западом, будучи колонией Запада абсурдно. Втихаря Агенты продадут всё.
- 4.Но, СВО в корне изменила расклад политических сил. Внутри страны и вовне.
- 4.1.Ветераны СВО новая элита России.
- 4.2.Либерально-буржуазная идеология наживы обманом большинства рушится по своей сути.
- 4.3.В мире разгорается война транснациональных и национальных элит. Нас затрагивает прямо.
- 5.Образ будущего (2030-2045г) возможен только один из двух: 1) Хозяева денег, подчинив ИИ, сделают себя вечными (с заменяемыми деталями) и будут править резервациями деградирующего большинства. 2) Мы противопоставим этому Самоуправление социума с онлайн сменяемой элитой. Других вариантов нет. Не запустим Проект Путина Мир автоматом сползёт в вариант №1.

## Программа

- 1.В рамках создания «Общественной организации «Сотовое Гражданское общество» (СГО), Съезд утвердит Устав СГО и Программу СГО;
- 2.Съезд рассмотрит предложения по корректировке Технического задания на доработку «Официального сайта СГО» (ТЗ) и утвердит ТЗ в новой редакции;
- 3.Съезд рассмотрит весь пакет правил сайта, внесёт необходимые изменения и утвердит пакет правил сайта в новом варианте;
- 4. Съезд утвердит Процедуру формирования «Советов Народных депутатов, права и ответственность «Советов»;
- 5.Съезд утвердит Процедуру создания и поддержки «Властных группировок СГО» во всех фрагментах Власти;
- 6.Съезд утвердит Процедуру доминирования Общества (вплоть до Диктатуры) в процессе принятия всех Властных решений, исключающего принятие Властных решений не в интересах страны и общества (как бы не окрашивались их предложения);
- 7.Съезд утвердит Процедуру «Зачистки» всего социального пространства от Создателей СоцПроблем (инициаторов, проповедников, проводников, исполнителей и т.д.), от Агентов влияния Запада, казнокрадов, коррупционеров и прочей нечисти;
- 8.Съезд утвердит руководство «Администрации Официального сайта СГО» (Админ).

От решений Съезда страна и Общество получит:

- 1.Моментальное избавление страны от колониальной зависимости. Наше внутреннее дело. Причём это дело не Власти, а организованной структуры Общества.
- 2.Структуру Общества, построенную в рамках интернета в виде «Общественной организации «Сотовое Гражданское общество» и её «Советов Народных депутатов»;
- 3. Процедуру «Зачистки» всего социального пространства, обеспечивающую выявление Агентов влияния Запада, блокирование их деятельности, изгнание из властных и иных структур.
- 3.1.Отметим, что мы получаем высокоэффективное и невероятно быстро действующее средство деколонизации страны. В рамках «Зачистки», проводимой силами структуры общества;
- 4. Процедуру, решающую уже созданные СоцПроблемы;
- 5.Параллельно процесс выявления и изгнания своими силами (частично при поддержке правоохранительных органов) из всего социального пространства всех создателей СоцПроблем.
- 5.1.Отметим, процесс предусматривает в т.ч. процедуру перевоспитания и реабилитации оступившихся и заблудших, обеспечивающий возврат их в жизненный процесс;

- 6.Диктатуру общества в процессе принятия всех Властных решений, за счёт введения «Властных группировок СГО» во все фрагменты Власти. Во всех СоцОтраслях и на всех уровнях;
- 6.1.При этом, Диктатура общества позволит избежать принятие Властных решений не в интересах страны и общества. Поставит мощнейший заслон созданию новых СоцПроблем.

## Чёрные лебеди

- 1. Если не запустим Проект Путина и с его помощью не создадим сакральную политическую систему, нас ждёт смута. Сейчас фундамент Власти это В.В. Путин. Типа царь. Но это эксклюзив. Убери Путина 100% будет смута. Как после Ивана Грозного, Сталина и Брежнева. Всё рассыплется. Включая Россию! История предупреждает. Слышим? Росгвардия для таких процессов слаба. Возглавят Агенты. В конце 80х тоже трудно было представить конец СССР!
- 2. Без запуска Проекта Путина, даже при наличии Путина, велика вероятность, что совместные усилия врагов, ЦБ, наша низкая эффективность, промышленная слабость, не сакральность Власти, наркота, мигранты, инфляция и прочее, войдут в резонанс. В точку, из которой нет возврата. Идейных защитников не сакрального режима не найдём. Проверенный факт. А пол миллиона пришедших с СВО приговор. Типа Власть, но до искры, когда разнесут всё в щепки.

#### Сдвиги

Напомню. Ещё в мае 2011г В.В. Путин лично сам в Пскове (см. видео) инициировал Проект самоуправления социума (сайт uelit.com - «Проект Путина») и благословил запуск уже готовой его части - сайт «Убитые дороги». Именно благодаря поддержке В.В. Путина лидер сайта «Убитые дороги» стал и Сопредседателем ОНФ, и Депутатом Госдумы РФ.

Но тогда наши враги (Асоты, либералы-глобералисты) были сильнее.

Получив поражение от либеральной команды почти 15 лет назад, команда Путина не дремала. За 15 лет, В.В. путин, продолжая отстаивать суверенитет страны, её эффективность и самоуправление социума, привлекал к этому всё новые и новые силы. Народный Фронт, СВО. Заметим, СВО полностью изменила политическое поле страны. Либеральная идея пала, либералы в подполье. А теперь уже привлекаются совершенно новые силы в лице ветеранов СВО. Типа Жогу А.В. с его атаками на Ельцин центр, наркоторговцев и незаконных мигрантов.

И, конечно же вновь всплыл антиколониальный Проект Путина. Воплотить его в жизнь наша задача.